



WYKONAWCY

dot.: przetargu nieograniczonego pn.: **Termomodernizacja budynku przy ul. Żeromskiego 40 w Boguszowie-Gorcach** w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja gminnych budynków mieszkalnych”

Zamawiający Gmina Miasto Boguszów- Gorce, z siedzibą Urząd Miejski Pl. Odrodzenia 1 58-370 Boguszów-Gorce, na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) informuje, że w ww. postępowaniu zostały złożone pytania dotyczące treści SIWZ, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi.

Pytanie 1:

Proszę o dopuszczenie dwóch alternatywnych rozwiązań. W projektach do ocieplenia stropodachu/dachu przy ul. Żeromskiego 40 w Boguszowie -Gorcach wykorzystana jest wełna mineralna, w związku z tym jako izolację proponujemy materiał celulozowy, instalowany za pomocą wdmuchu.

Parametry materiału: Współczynnik przewodzenia ciepła $\lambda_D = 0,037 \text{ W/(m}\cdot\text{K)}$, klasa reakcji na ogień B-s2, d0 (spełnia wymogi § 216 ust. 2 pod względem nierozprzestrzeniania ognia elementów budynków dla ZL I-V Dz.U. 2017 r. Poz. 2285 w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie),

Odporność biologiczna: brak rozwoju grzybów, pleśni i insektów, Współczynnik oporu dyfuzyjnego 1-2, Oporność właściwa przepływu powietrza $r \geq 6 \text{ kPa}\cdot\text{s/m}^2$, Ciepło właściwe $c 2,15 \text{ kJ/(kg}\cdot\text{K)}$, Wilgotność normalna 7%, Gęstość objętościowa Isofloc F 25 kg/ m^3 – stropodachy. Isofloc F posiada certyfikat CE, Europejską Aprobata Techniczną, atest higieniczny nature plus.

Odpowiedź 1:

Projekt zakłada wykonanie ocieplenia dachu za pomocą materiału o reakcji na ogień w klasie A1S1d0 wg normy PN-EN 13501-1. Proponowany produkt jest w klasie BS2d0. Proponowany produkt nie spełnia założeń projektowych.

Pytanie 2

Wymiana stolarki okiennej: Aktualna instrukcja ITB z 2016 roku, mówi że system połączenia okien z murem powinien składać się z 3 warstw (taśm paroszczelnych, pianki oraz taśm lub kitów paro przepuszczalnych). W związku z tym proszę o dopuszczenie do montażu wiatro i wodoszczelnych taśm Siga Fentrim.

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza wykonanie montażu okien z użyciem taśm wiatro i wodoszczelnych zgodnie z przyjętymi rozwiązaniami projektowymi, bądź zastosowanie rodzaju taśm o parametrach równoważnych, nie gorszych niż wynikających z dokumentacji projektowej, zgodnie z treścią pkt.3.5 SIWZ.

Wyjaśnienia treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. Powyższe wyjaśnienia nie wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie oferty. Wobec powyższego Zamawiający nie przedłużył terminu do składania ofert w przedmiotowym przetargu.

2 up. Burmistrza Miast
Boguszcza-Gorc
Boguszcza-Gorc
Z-CA BURMISTRZA MIAST

Kopia: aa